



## Vindecare bratară din cristale 1 gr REMEDIU

Există situații în care vindecarea are loc doar dacă organismul este privit și îngrijit din punct de vedere holistic. Doar atunci când poți să te întorci cu totul înspre tine, când înveți să te cunoști, când călătorești înspre redescoperirea sinelui, vei putea începe procesul complex al vindecării, ce antrenează atât corpul fizic, cât și sufletul și mintea. O relație nesănătoasă cu tine însuși atrage instalarea relațiilor nesănătoase cu cei din jur, conduce către boală, către afecțiuni severe care nu se vor lăsa duse decât atunci

când vei începe lucrul cu tine.

Munca cu propria persoană începe cu a scoate la suprafață blocajele, fricile, credințele și judecățile false, procesarea emoțiilor până acum ascunse. Ai grijă de corpul fizic, tratează-l cu iubire, lasă-l să se bucure de mișcare, hidratează-l și hrănește-l sănătos. Oferă-i minții mici bucurii prin lecturi care-ți plac sau hobby-uri constructive. Înconjoară-ți sufletul cu iubire, iertare și compasiune. Respectul și acceptarea de sine, iubirea de sine și încrederea în sine să-ți devină principalele obiective.

Pentru acest lucru, și cristaloterapia te sprijină, iar brățara din **acvamarin, agat indian, ametist, aventurin verde, fluorina, jad, piatra lunii și turcoaz** este creată special să te însoțească zi de zi pe drumul înspre redescoperirea de sine și vindecare.

Cristaloterapia reprezintă o terapie alternativă care se bazează pe proprietățile energetice ale cristalelor. Folosite corespunzător, cristalele acționează într-o manieră pozitivă în plan energetic și spiritual, având rolul de a amplifica intenția persoanei care le poartă. Curățarea sau purificarea cristalelor se realizează sub jet de apă rece sau prin expunerea la lumina soarelui/lumina lunii. Potrivit principiilor care guvernează această străveche terapie complementară, purtarea în permanență a cristalelor, sub formă de bijuterii sau drept amuletă, conștientizarea beneficiilor acestora, precum și setarea unor intenții precise, aduc o stare de bine atât pe plan fizic, cât și pe plan mental și spiritual.

### CERTIFICAT DE GARANȚIE

În calitate de distribuitor, BIONATIV SRL declară prin prezentul certificat de calitate că produsul achiziționat de dumneavoastră nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produce un impact negativ asupra mediului și este realizat în conformitate cu normele UE în vigoare. Pietrele semiprețioase folosite în componența produsului sunt naturale, denumirile lor regăsindu-se pe pagina online a produsului.

### ATENȚIONĂRI

Folosirea cristalelor NU înlocuiește tratamentul prescris de medic. În cazul în care suferiți

de anumite afecțiuni, vă sfătuim să vă consultați cu medicul dumneavoastră! Pentru că rezultatele utilizării produselor de bază de pietre semiprețioase/cristale pot varia de la o persoană la alta, informațiile prezentate aici și/sau pe site nu constituie recomandări ferme sau garanții precise ale rezultatelor pe care le veți obține.

